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�Soal 0.  Definisi & Konsep 


[i] Apakah yang dimaksud akurasi, kalibrasi, presisi dan resolusi?


[ii] Prinsip dasar Fisika yang mendasari cara kerja dari 


    galvanometer adlah torsi loop arus dalam medan magnet. Jelaskan ! 





Soal 1. Hambatan Shunt dalam Amperemeter


[i] Jelaskan fungsi hambatan shunt dalam sebuah amperemeter DC !


[ii] Mana yang benar formulasi [a] atau [b] 


[a] �EMBED Equation.3���		[b] �EMBED Equation.3���


untuk rangkaian dasar Amperemeter DC [Gbr.1]


[iii] Gambarkan amperemeter DC dengan  3 rentang pengukuran 





�


( 0 – 10 mA, 0 – 50 mA dan 0 – 100 mA) dengan Galvanometer 


�baku (200(, 1 mA). Berapakah hambatan shunt masing-masing skala 


yang harus di-setting!








��Soal 2. Alat ukur hambatan (Ohmmeter)


Jelaskan apa yang anda ketahui tentang pengaturan, penggunaan 


dan pembacaan ohmmeter didasarkan pada arus, hambatan dan 


simpangan skalanya dengan pertolongan gambar [Gbr.2] dan Hitunglah


�% simpangan untuk harga-harga Rx : 1000(, 3000( dan 5000(  
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Soal 3. Rangkaian  Dasar Potensiometer


Gambarkan rangkaian dasar potensiometer dan jelaskan perhitungan 


tegangan  yang tidak diketahui berdasarkan perbandingan resistansinya. 








Soal 4. Operasi Sistem Jembatan Wheatstone 


[i] apa yang dimaksud dengan null balance meter dalam alat ukur 


sistem jembatan?


[ii] Didasarkan pada jembatan dalam keadaan setimbang (Vca = Vda) pada 


�


�[Gbr.3], buktikan bahwa �EMBED Equation.3���





Soal 5. Kalkulasi dalam Sistem Jembatan Kelvin


[i] Buktikan bahwa pada keadaan kesetimbangan, berlaku persamaan:


�EMBED Equation.3���


[ii] Pada rangkaian Jembatan Kelvin pada [Gbr.4], diketahui resistansi Rnp 


sebesar dua kali resitansi Rmp dan resistansi R2  setengah kali resistansi R1. 


Berapakah besar  resistansi Rx jika resistansi R3 = 0,3 (

















SELAMAT MENGERJAKAN !
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